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DIDAKTICKY TEST

Pocet tloh: 16

Maximalni bodové ﬁodnocem’: 50 bodu

Jméno a pfijmeni

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

E Zakladni informace k zadani zkousky

lﬂ Pokyny k otevienym tGlohdam

Casovy limit pro fe3eni didaktického
testu je uveden na zaznamovém
archu.

U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bodu.

Za neuvedené feseni ¢i za nespravné
feSeni ulohy se neudéluji zaporné
body.

Odpovédi piste do zaznamového
archu.

Pozndmky si muzete délat do testového
seSitu, nebudou vsak predmétem
hodnoceni.

Didakticky test obsahuje oteviené

a uzaviené ulohy. Uzaviené Glohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

Pravidla spravného zapisu
do zdznamového archu

Reseni Uloh zapisujte do zdznamového
archu modie nebo cerné pisici
propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a nepferusované.

Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
feseni.

V konstrukénich ulohach rysujte tuzkou
a nasledné vie obtdhnéte propisovaci
tuzkou.

Reseni Uloh piste ¢itelné do vyznacenych
bilych poli zd&znamového archu.
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Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zépis pfeskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

Je-li pozadovan cely postup feseni,
uvedte jej do zdznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pridéleny zadné body.

Zapisy uvedené mimo vyznacena bild
pole zd&znamového archu nebudou
hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym tlohdm

Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zfetelné zakrizkujte v pfislusném bilém
poli zdznamového archu, a to presné
zrohu do rohu dle obrazku.
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Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte pivodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.

A B C D
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Jakykoliv jiny zpGsob zaznamu odpovédi
(napf. dva kfizky u jedné odpovédi) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Pfedmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledk( vzdélavani
Informace vefejné nepfistupna podle §80b zdkona ¢. 561/2004 Sb.



Vilohédch 1, 2, 6,7, 8 a 16 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte tfi sedminy ze soucinu ¢&isel 21 a 14.
¢ 4
3 MM = 624 = [406]
o
max. 2 body
2 Vypoctéte:
2.1 /
100+1:v6400+602 = foot 47 | foo> = fpe o © 420,04
¢ p
Lo | ¢
. Go4
2.2
0,005-1(;)2—1,2:0,02 = 08 - Mo:2 = OF ~¢o =
o2
Doporuceni: Ulohy 3, 4 a 5 fete piimo v zaznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
3.1 9
2 7 =
(05+3):(2-2)= St4 Lt & 37 g
i@ 1o 8 N s
=
32 1
2 3.6 o _ & fo .
- 3 R M-y U %-% i-21~ —ZE..Z:
2 = o = 2
oL K 4 o2

V zéznamovém archu uvedte v obou ¢astech Ulohy cely postup feseni.



max. 4 body
4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

@+30°-@-300 = L 4dl 495 (44, 9,) -
Ny 198" 4105 -3 - 1)

42 énm.

§ ESE—y
%-n-(2—3n)+3-(nv-l-y?:3)—n-(3—n)= —Z—%@ 4?0) ‘.?Mfﬁ?f:
Im
o Am=8m*+ fim + 20"
b4

f r ~
V zaznamovém archu uvedte v obou &astech ulohy cely postup feseni. ﬂéf/g (’/D/G(//,k

max. 4 body ;

5 Reste rovnici: |
5.1 14
s b

x (x+2)+06=x"x+=
" A 51
/)62+2x+—4; s e ¢ /40

Jox +¢ <2
2ox =Y /:—&

5.2
2y —3 y 2-Yy

7 53 /'oz
(49) &y A=y -2
oy -1 -84 = -

J

- KB
3’4&/_%]

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni (zkousku nezapisujte).
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Ti chlapci se pfemistili od startu do cile po trech rznych trasach A, B, C vZdy za stejny &as.

Adam trasu A dlouhou 1 500 m ujel na kolobézce. Bedfich trasu B dlouhou 600 m usel
pésky. Cyril na trase C nasedl na kolobéku az po 90 m pé&si chize, kolobézky pak zanechal
60 m pred cilem a do cile dogel pésky.

Adam jezdi na kolobézce stejné rychle jako Cyril. Cyril chodi pésky stejné rychle jako
Bedfich. Casové ztraty pfi nasedani na kolobézku a odkladani kolobézky zanedbavame.

Pééky EEEEEEEE®m

Na kolobgZce ——

(czv)
max. 4 body

6.1  Vypoctéte, kolikrat je jizda na kolob&sce rychlejsi nez p&si chiize.

A
TR A 1Y

6.2 Adam s Cyrilem vystartovali sou¢asna.
Vyjadrete zlomkem, jakou ¢4st trasy meél za sebou Adam v okamziku, kdy Cyril
nased| na kolobézku.

261 Adom Jq& Jfx ,«d(-},f%} = A~ -0 = s
W”?@% 2ls " 45* 1

6.3 Vypoctéte, kolik metr( ujel Cyril na kolobézce.,
Dreo =ho m el G pc?slj 7 3 bole b, e/ /ﬂ’-fﬁ@
Ne kobbe sce u‘zc\ly Jé/ Ao - 3% = Mﬂfmi
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Nad dvéma stranami trojuhelniku ABC jsou sestrojeny Ctverce.
Obsah ¢tverce nad stranou BC je 25 cm?.
Velikost vysky vc na stranu AB je 3 cm.

Pata P vysky vc déli stranu ABv pomeéru 2: 1.
Strana AC je delSi nez strana BC.

(czvv)
max. 3 body

7.1 Vypoctéte vcm délku strany AB. 2
XE=8580= 25-9-4
X = o = [ PG|

UBL= Zx v x= & = 2.9 <[ fjon |

7.2 Vypoctéte vcm? obsah ¢tverce nad stranou AC.

el = 85410 = Gy 49 =49 =9

§= #lowt ;

max. 2 body
8 Dopliite do ramecku takové ¢islo, aby platila rovnost:
G 4obm® £0.- 0y, :@
8.1 80dm? — /{S‘O 400 cm?® =20dm?
\_,,—_—ﬁ/‘—“/
¢O0olm?

8.2 (5 + b ) minut = —5— hodiny — % hodiny = 9mup i
—_—
Lo A}

V zaznamovém archu uvedte ¢isla doplnéna do ramecka.




Doporuceni pro tlohy 9 a 10: Rysujte pfimo do zdznamového archu.
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9,1

9.2 Vroviné lezi pfimka AB a mimo ni bod M.

- — - OPAh, mh
A | B d',-C e pAG
¢’ 1 Dy

(czw) 3 QANC

9 /
9.1 V pravouhlém trojuhelniku ABC sestrojte a popiste vysky v,, v, ve.
9.2 Usetka AB je pfepona c pravouhlého trojuhelniku ABC.

Bod M leZi na kterékoli z jeho ti vysek vg, vp, ve.
Sestrojte chybéjici vrchol C trojuhelniku ABC a trojuhelnik narysujte.
Najdéte vSechna fegeni. '
(Neuvazujte o fedeni, kdy bod M lezi vné trojuhelniku.)
V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

-4 resen,!
max. t{’ body—~/

¢l



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi polopfimka AX a pfimka o.

4) O’(G): A>R

W RACTELY

§ Dide karAX
b ik lABADe
‘/ 9 O(o»): D¢
‘) aMg)

(@47
max. 2 body
10 Bod A je vrchol rovhoramenného lichobézniku ABCD s osou soumérnosti o.
Vrchol D tohoto lichobézZniku lezi na polopfimce AX.
Strany AB a AD maji stejnou délku.

Sestrojte a popiste chybéjici vrcholy lichobézniku ABCD a lichobéznik narysujte.

V zadznamovém archu obtédhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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Na kruznici k, jejiz délka je 20Tt cm, leZi vrcholy ¢tverce ABCD.
Ctverec je rozdélen na dva trojuhelniky a lichobé&znik DBEF.
Délka usecky BD je dvojnasobkem délky usecky EF.

F20N= bF

In=2o
e fom) > 18] =tca.
(cw) [EF[=tom

max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), €i nikoli (N).

1.1 Vy3ka lichob&zniku DBEF je P&cm. {om '
-Ir 1
11.2  Lichobéznik DBEF mé obsah 75cm2. § = @ic_‘,}* 1(2”/0 S Y<cmt =)

11.3  Obsah lichobézniku DBEF tvofi tfi osminy obsahu ctverce ABCD. []
(3
a%ats g0t Fito= 2 go b0,
Dot =Y 1
(@Y = Zod-Obeh chare
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Rovinny obrazec ABCDE je osové soumérny podle osy o prochazejici bodem B.

g° 1%- 1.55 > =>D

(czvv)

2 body
12 Jaka je velikost uhlu 5?

Uhly nemétte, ale vypoctéte.
A) mensinez 100°

B) 100°

O 110°

© 120°

E) vétsinez120°
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Kolmy hranol, jehoz podstavy tvoii pravouhlé trojihelniky, ma stejny objem jako kvadr.

(CZW)
2 body
13 Jaky je chybéjici rozmér kvadru? V" SP - fr \/’ /A 5
A) 8dm V._.M/bémg T a- -
12.dm 2 T4 = 12402
Q 1sdm [V= trog) 2 - Mo i ]
D) 16dm b

¢

E) jiny pocet dm @
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Jeden kilogram jablek byl zlevnén o tFetinu’ceny.

Za 5 kg zlevnénych jablek se tak zaplati o 18 K¢ méné nez za 4 kg jablek pfed slevou.
U (czw)
T S
3 4 @ L’)( 2 body
14 Ktera z nasledujicich rovnic odpovida zadani ulohy, jestlize neznama x
predstavuje cenu za 1 kg jablek pied slevou?
@ 5 3?”‘— +18=4x
B) 5x+18=4-2%
3
@) 5(x—%> = 4x +18
2
D) 5(x—18) =§-4x
E) 5x+18 =4-(x+]§)
max. 6 bod
15 Prifradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).
15.1  Cislo 420 je 0 20 % vétsi nez neznamé ¢islo. @
Jaké je neznamé cislo?
15.2 48 % nezndmého Cisla je 0 51 vétsi nez 33 % téhoz nezndmého &isla.
Jaké je neznamé dislo? (é )
15.3  Pomérdvou Cisel je 1: 3. Polovina vétsiho z nich je 135. @

Jaky je soucet obou cisel?

~A) mendinez320 4(/] ll'?o '{2—"04,
B) 320 ) 490°L ?\
Q) 340 : i 7]
D) 350 x:'_;/fi?"/@%é—»ﬁ@
E) 360 1.
F) vétdinez360 ~— 0 49x = (7 M +81
Ofx  ={7 / 42
A2 : Ax =M,

108 =1 2% X = St 40 |2 €)
LS
K7 ) .
2 = 90 9 fouckr Je 2ot% /6] (E)
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Na obrazovce potitace jsou dvé ¢isla —jedno v modrém a druhé v ¢erveném poli.

Na pocatku jsou obé ¢isla stejna.

Pfi kazdém pipnuti se obé ¢isla soucasné zvétsi, V modrém poli se &islo zvéti vzdy o 6.
Prirdstky Cisla v ¢erveném poli se pravidelné stfidaji - jednou se ¢islo zvéti o 3, pfi dalSim
pipnutio 5, potom znovu 0 3,05, 0 3,05,03atd.

V jednu chvili se na obrazovce objevi v modrém poli Cislo 500 a souc¢asné v ¢erveném
poli &islo 400. '

g|lo o

(@4%Y)
max. 4 body
16
16.1  Urcete, jaké ¢&islo je v modrém poli na pocatku.
f ¢ $oo-Yoo = oo |
¢ :f’, faos : 4 :{gp,( i > cellon e, ,01;)/)#/
]+ ) Hodiol + 800~ $0-4 = (bo~Joo =l Jm poai,
\f\f'\/

baida 1 pipk’ (e posdi] (5)

16.2  Urcete, o kolik se zvétsi ¢islo v modrém poli, zatimco se ¢islo v Eerveném poli
zvétsio 123.

A22-1 = 15
12 +8 = (¢

icdanl o 12 W' @Q'I).QV@%:%J a lfk,é&cf?m’ 0§ 2 I ol

13 +4§-(?@ Wm pol 31.¢ :

16.3  Urcete Cislo v €éerveném poli v okamzikuy, kdy je 0 444 menii nez ¢islo v modrém
poli.

My s Mk po 2 pipody
Od saéatl, f@o’j doo & MLt = Loy e 92 2007 =

= o 1400 = [obp |

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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